

# 山东25岁女镇长与父同日辞职

## 父亲为市委组织部副部长,升迁被质疑与官爸爸有关

记者昨日从山东济宁市组织部获悉,因女儿韩寒25岁担任镇长而广受质疑的济宁市组织部常务副部长韩东亚已于昨日辞去现职。同一天,韩寒也辞去了镇长职务。此前有网帖质疑韩寒升迁得益于其父。目前,济宁市仍在就此事进行调查。



女镇长韩寒



韩东亚

### 网帖: 升迁被疑与官爸爸有关

相关的举报网帖称,韩寒1988年出生,本科毕业于山东曲阜师范大学,目前在读研究生,她父亲是担任济宁市组织部副部长的韩东亚,“从科员到镇长用了三年时间,半年多就换一个地方,在其父韩东亚的影响下,她当了半年多的金乡县团委书记后,就被任命为鸡黍镇镇长。”

该网民还公布了一份韩寒的简历。简历显示,“韩寒2010年7月本科毕业于曲阜师范大学,2010年7月至2011年11月任金乡经济开发区科员,2011年12月至2012年8月任金乡街道宣传委员,2012年8月至2013年3月任金乡县团

县委书记,2013年3月至今任金乡县鸡黍镇镇长。”

上述简历中的内容,部分在金乡县委政府的网上公开信息中得到证实。一份济宁市“2010年选调生拟录用人员名单”显示,这批34人的选调生中,有名为韩寒的女生,并且是曲阜师范大学本科毕业。

### 回应: 任镇长系“高票当选”

韩寒的鸡黍镇镇长身份,得到了该镇政府工作人员的证实。针对网帖质疑的内容,金乡县宣传部有关负责人回应称,县委组织部和人事部关注到网民质疑后,即刻对韩寒的历次任职情况进行核查。“经过各级组织部门的核实,韩寒

同志的历次任职均不存在任何违规和违纪的情况。”

韩寒的父亲也确系济宁市组织部副部长,该负责人称,但网民认为韩寒的升迁是受其父亲影响的这一说法只是猜测。韩寒任鸡黍镇镇长,是因金乡县原一名女性镇长离任,出现职位空缺,县里遂于今年3月份决定公开选拔一名符合条件的女性担任鸡黍镇镇长。随后经过金乡县委常委会议,任命韩寒担任鸡黍镇镇长一职。4月10日,在鸡黍镇人民代表大会上,韩寒“以高票当选为该镇镇长”。至于韩寒是否为在职研究生一事,该名负责人表示并不清楚。

目前,韩寒本人尚未对此事作出任何回应。 综合中新社

### 涉嫌在香港假结婚生子 内地孕妇被判入狱1年

据新华社电 香港特区政府入境事务处公布,一名内地孕妇及两名香港居民涉嫌通过假结婚以取得预约分娩服务确认书,22日在沙田裁判法院承认串谋欺诈、串谋以欺骗手段取得服务及作出虚假的声明以促使出生的登记之控罪,各被判监禁12个月。

三名被告分别为一名内地孕妇及其香港丈夫,和该名内地孕妇前夫的父亲。香港入境处的调查发现,这名39岁的内地孕妇去年7月29日与次被告在香港结婚,其后以内地“单非”(指丈夫为香港永久居民的内地孕妇)孕妇身份成功从一家私立医院取得今年在香港分娩的预约分娩服务确认书。

入境处1月15日在出生登记处拘捕这名孕妇的香港丈夫及内地孕妇前夫的父亲。该名孕妇亦于同日在其住所内被拘捕。调查期间,这名孕妇及其香港丈夫承认在其前夫父亲的安排下,通过假结婚让她取得预约分娩服务确认书,使她能在香港分娩。这名内地孕妇前夫的父亲亦承认曾为两人作出有关安排。同时,她承认其婴儿的亲生物父实为她的内地前夫。在办理出生登记时,该名香港丈夫谎称他是婴儿的亲生物父。

### 温州开审特大网络传销案 涉案37亿近5万人受骗

据新华社电 默许会员虚假消费,并以高额佣金、奖金引诱会员发展新会员,涉案金额达37亿多元、受骗群众近5万人的“中国百业联盟”网络传销案日前在温州市龙湾区法院公开开庭审理,被告人管某、章某等16人涉嫌组织、领导传销活动罪受审。

2011年11月,温州炬森科技有限公司在网上建立“中国百业联盟”网站,以发展电子商务为名,承诺消费满500元的会员每天获得1.1元返利,直至返满500元;满1000元每天返利2.2元,直至返满1000元。引诱不特定公众通过网站注册成为会员,下单消费。同时,该网站默许会员虚假消费,并以高额佣金、奖金引诱会员继续发展新会员骗取财物,逐步形成了多层次的传销组织。

至2012年6月1日案发,该公司共发展区域代理商331个,加盟商家4194家,会员人数达49997人,各级代理商、加盟商和客户遍布浙江、福建、湖南等全国21个省市,累计经营额高达37亿多元,收取会员的佣金达5亿多元,造成后续注册会员巨大财产损失。

### 相关报道

## 湖南称27岁副县长提拔没违规

### 但存在程序瑕疵,6名责任人受到相关处分

综合新华社报道 湖南省委宣传部22日通报,湘潭县27岁副县长徐韬的提拔“没有发现人为操作、弄虚作假及其他严重违规问题”,但其选拔任用存在程序瑕疵。决定对湘潭市委常委、组织部部长彭雁峰进行批评教育,其他5名责任人则受到了警告、诫勉谈话等处分,通报未提及对徐韬的处理。

徐韬,1985年9月出生,湖南湘乡人。网曝其工作五年,历经九个岗位,一

年半之内完成从正科级到副处级的晋升,其间还在大学攻读全日制研究生。据悉,其父为湖南湘潭雨湖区原人大主任,母亲是雨湖区检察院副检察长。通报称,有关部门对徐韬参加高考、选调生考试、郴州市公开选拔及徐韬历次职务变动的过程进行了细致调查,没有发现人为操作、弄虚作假及其他严重违规问题。但在提拔徐韬为湘潭市岳塘区建设路街道办事处副主任的过程中,岳塘区

委组织部只进行了谈话推荐,没有进行会议推荐,没有就破格提拔事项向上级组织部门报告;在运用郴州公开选拔考试成绩和考察成果提名其为湘潭县副县长人选过程中,湘潭市委组织部未严格履行推荐和考察程序。

此外,徐韬在研究生学习期间没有正常参加教学活动,有3门课程不合格,学业成绩未达到学校要求。湘潭大学根据有关规定,已对徐韬作出退学处理。

## 吃豪餐遭围堵下跪官员被免职

### 当地调查称每桌花费2715元,两桌合计5430元

据中新社电 昨日下午,江苏省泰州市政府新闻办公室发布消息,4月19日泰州滨江工业园区管委会接待活动执行相关规定不严,造成较坏影响,该园区管委会主任张爱华负有主要领导责任,泰州市委决定免去张爱华泰州滨江工业园区管委会主任职务。

### 调查称每桌花费2715元

近日,有关网站、论坛发出“江苏泰州滨江工业园区豪华宴请遭民众围堵”等包含视频、文字、图片的网帖,反映群众对该园区接待标准提出质疑。泰州市纪委、泰州医药高新区纪工委组成调查组,就该问题展开调查。

经查,2013年4月19日晚,泰州滨

江工业园区管委会接待中心共有桌餐三桌,其中两桌(201、202包间)为园区管委会招待前来考察洽谈的河北沧州客商,共20人,酒水、菜品合计5430元,每桌2715元。其中,菜品每桌1200元,另加河豚鱼计500元,菜品合计2900元;每桌1包中华香烟(每包65元),每桌准备了4瓶、实用2瓶梦之蓝M3(每瓶480元),2瓶红酒(每瓶120元),烟酒合计2530元。当晚滨江工业园管委会主任张爱华等人参与接待。

### 遭围堵下跪官员被免职

另一桌(205包间)为驻园区企业江苏新嘉高科建材有限公司总承包人季亚平接待客户,实际结账为1400元(包括

刀鱼6条),该桌自带梦之蓝M6。需要说明的是,网络视频、图片反映的河豚、刀鱼、梦之蓝M3、M6等,均系有人将201、202、205包间的菜品、烟酒及五粮液包装盒集中在一处拍摄。

据查,当晚出于对园区接待中心活动板房建筑安全和现场秩序的考虑,张爱华曾跪求群众离开2楼。

事件发生后,泰州市及高新区党委十分重视,于4月21日连夜召开市常委会,决定对张爱华予以免职。同时,泰州市政府表示,在全市进一步加强警示教育,坚决贯彻落实中央“八项规定”和省、市委“十项规定”要求,一经发现违反公务接待规定行为,将严肃查处,决不姑息。



### 北京男子2小时连杀6人 自称被欺负得没有活路

据《北京晚报》报道 “他们把我欺负得没有活路了,我要下地狱,就要拽一帮人一块儿下地狱。”昨天,北京平谷区大峪子村人杨瑞喜在北京市第二中院出庭受审。他在觉得自己人生无望的时候,列出一生中与他“积怨”的6个人,怀揣3把尖刀,骑摩托车奔往一处杀人地点,在2个多小时连杀6人。

根据案情,6名死者中,两人被杨瑞喜列在“黑名单”上,其余4人跟杨瑞喜并无恩怨,甚至有一名女学生仅因借宿于他人家,也被闯入院中的杨瑞喜一同杀害。事后尸检报告显示,每名死者均是胸腹部要害中刀,这些手无寸铁的受害人几乎没有机会从杨瑞喜刀口下逃生。起诉书指控杨瑞喜故意非法剥夺他人生命,致6人死亡,“犯罪情节特别恶劣,后果特别严重,社会危害性极大”。

杨瑞喜承认全部指控,但庭审中,杨瑞喜毫无悔意,甚至以冷笑对答庭上询问。